



# సంపాదకీయం

## మోడీ సెంటిమెంట్ ఈ రేంజ్ లో ఉంటుందని అస్సలు ఊహించలేదా.. రాహుల్ సర్!

సెంటిమెంట్ అంటే.. కేవలం కొన్ని నిమిషాలకో.. కొన్ని గంటలకో పరిమితం అవుతుందని అనుకుంటారు. అంతేకాదు.. కొందరికే ఇది పరిమితం అవుతుంది. జీవితంలో ఎన్నో ఆటుపోట్లు ఎదుర్కొన్నవారికి పెద్దగా సెంటిమెంట్లను పట్టించుకునే పరిస్థితి ఉండదు. కానీ, ఇప్పుడు ఈ వాదనలన్నీ కొట్టుకుపోయాయి. కరడు గట్టిన కమ్యూనిస్టుల నోటీ కూడా.. రామ నామం జపించేయగల భారీ సెంటిమెంటునే ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దేశంపై ఒక తారక మంత్రంగా విరజిమ్మారు. ఇది అలాంటి.. ఇలాంటి సెంటిమెంటు కాదు..! అనే రేంజ్ లో ప్రధాని మోడీ.. అయోధ్య రామమందిర పునః ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాన్ని ముందుకు తీసుకువెళ్తున్నారు. తాజాగా కేరళ నుంచి తమిళనాడు వరకు.. అటు ఈశాన్య రాష్ట్రాల నుంచి ఉత్తరాది వరకు.. ఎటు చూసినా రామ నామం జపమే వినిపిస్తోంది. నిజానికి కేరళలో స్థానికులు మెజారిటీగా వేరే మతాన్ని ఆచరిస్తారు. కానీ, ఇక్కడ కూడా ఇప్పుడు రామనామమే వినిపిస్తోంది. ప్రభుత్వం కూడా వారి డిమాండ్లకు తలొగ్గి.. సెలవు ప్రకటించింది. ఇక, పక్కా క్రిస్టియానిటీ ఉన్న ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లోనూ రామ భక్తి వెల్లువగా పారుతోంది. ఎంతగా అంటే.. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీకి సెగ పెట్టేంతగా!! ఆశ్చర్యం అనిపించినా నిజమే. ప్రస్తుతం రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రలో ఉన్నారు. ఇది అస్సాంలో సాగుతోంది. అయితే.. ఈయన యాత్ర.. సమీపంలోని ఓ మందిరానికి చేరుకున్నాక.. యాత్రలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు.. ఆలయంలో రాముడిని దర్శించుకుని.. బీజేపీ కార్యకర్తలు చేస్తున్న భజనల్లో పాల్గొన్నారు అంతేకాదు.. బీజేపీ వారితో కలిసిపోయిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు.. జై శ్రీరామ్ అంటూ నినాదాలు అందుకున్నారు. ఈ ఘటన రాహుల్ ను విస్మయానికి గురి చేసింది. తన వారు కూడా మోడీ వలలో పడిపోయారే! అని గుసగుసలాడారు. సో.. ఇదీ.. మోడీ ఈ దేశ ప్రజలపై జల్లిన రాముడి నవ్వునాస్త్రం! ఇదిలావుంటే, అయోధ్య రామమందిర కార్యక్రమాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేతలు.. బహిష్కరించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే.. కేరళకు చెందిన ఇద్దరు కమ్యూనిస్టుకురువుద్దులు మాత్రం ఆలయానికి వెళ్లనున్నట్టు వెల్లడించారు.

# జాతీయ భావం తాగేకిసీలాడేలా సెలబ్రేట్ క్లబ్ లో ఫుడ్ ఫెస్టివల్ చైర్మన్ విజయసేన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో



శామీర్ పేట (గరుడ వార్త) : జాతీయ భావాన్ని నెలకొల్పేలా గణతంత్ర వేడుకలను పురస్కరించుకుని జాతీయ భావం ఉట్టిపడేలా శామీర్ పేట సెలబ్రేట్ రిసార్ట్ లో జాతీయ పతాక వర్షముతో కూడిన ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ను నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం శామీర్ పేట లోని సెలబ్రేట్ రిసార్ట్, ప్రజయ్ ఇంజనీరింగ్ వస్తాపక చైర్మన్ విజయ్ రెడ్డి రోహిత్ రెడ్డి వివరించారు.

## అభివృద్ధి యే లక్ష్యం : ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి



శామీర్ పేట, (గరుడ వార్త) : నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా నిరంతరం ముందుకు సాగుతానని ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి అన్నారు. గరువారం మూడు చింతలపల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అందరి సహకారంతో రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందానని, అవసరమైతే అభివృద్ధి తన సొంత నిధులతో పనులు చేపడతానని చెప్పారు. అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసిసి రాష్ట్ర మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు ఉద్దే మర్రి నరసింహ రెడ్డి, డిసిఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ రామిడి మధుకర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ హరిక మురళి గౌడ్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 18 సంవత్సరాల సుండి గా ప్రీతి ఒక్క యువతీ యువకులు ఓటర్లగా నమోదు చేసుకోవాలి..



శామీర్ పేట, (గరుడ వార్త) : ఓటు హక్కు తేని యువతీ, యువకులు ఓటరుగా తప్పక నమోదు చేసుకోవాలని కమిషనర్ జైత్ రామ్ నాయక్ అన్నారు. గురువారం తుమకుంట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ జయతు రామ్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ ఓటర్ దినోత్సవం సందర్భంగా అధికారులు సిబ్బందితో కలిసి ప్రతిష్ఠా నిర్వహించారు.

## బీజేపీ తోనే దేశం అభివృద్ధి..

మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంచందర్ రావు.. తార్కాక : బీజేపీ తోనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని సీనియర్ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంచందర్ రావు అన్నారు. నేషనల్ ఓటర్స్ డే సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ సూతన ఓటర్ల సమ్మేళనం బీజేపీలో ఆధ్వర్యంలో తార్కాక నారాయణ కాలేజీలో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంచందర్ రావు హాజరై మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా అయిదు వేల ప్రదేశాల్లో నమో నవమత్ దాత సమ్మేళనం నిర్వహిస్తున్నారని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ వర్చువల్ గా మాట్లాడడం జరిగిందన్నారు. దేశంలో జరుగుతున్న ప్రతి అభివృద్ధి కార్యక్రమం రాజీయే తరాల కోసమే అని పేర్కొన్నారు. మొట్టమొదటి సారిగా వచ్చే ఓటు హక్కును యువత వినియోగించుకోని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడడం కోసం నిత్యం సూతన వైతన్యంతో ఎన్నికల్లో పాల్గొనాలని సూచించారు. ఓటు వేయడం ద్వారా దేశ భవిష్యత్తు ను మార్చే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘన విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేకల సారంగరాజు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కందాడి నాగేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రభు గుప్తా బీజేపీ ఎంపీ రాష్ట్ర నాయకులు రాజు నేత, సికింద్రాబాద్ జిల్లా నాయకులు అయ్యప్ప రెడ్డి, భరత్, హర్షిత, శిబిణి, గంగా, ఉపేందర్ యాదవ్, లక్ష్మ, అరవింద్, శ్రీనాథ్, సాయి, శ్రీకాంత్, చరణ్, రోహిత్, ప్రభు, ఆశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంచందర్ రావు హాజరై మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా అయిదు వేల ప్రదేశాల్లో నమో నవమత్ దాత సమ్మేళనం నిర్వహిస్తున్నారని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ వర్చువల్ గా మాట్లాడడం జరిగిందన్నారు. దేశంలో జరుగుతున్న ప్రతి అభివృద్ధి కార్యక్రమం రాజీయే తరాల కోసమే అని పేర్కొన్నారు. మొట్టమొదటి సారిగా వచ్చే ఓటు హక్కును యువత వినియోగించుకోని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడడం కోసం నిత్యం సూతన వైతన్యంతో ఎన్నికల్లో పాల్గొనాలని సూచించారు. ఓటు వేయడం ద్వారా దేశ భవిష్యత్తు ను మార్చే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘన విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేకల సారంగరాజు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కందాడి నాగేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రభు గుప్తా బీజేపీ ఎంపీ రాష్ట్ర నాయకులు రాజు నేత, సికింద్రాబాద్ జిల్లా నాయకులు అయ్యప్ప రెడ్డి, భరత్, హర్షిత, శిబిణి, గంగా, ఉపేందర్ యాదవ్, లక్ష్మ, అరవింద్, శ్రీనాథ్, సాయి, శ్రీకాంత్, చరణ్, రోహిత్, ప్రభు, ఆశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రెండు పంట కాలువల నిర్వహణకు సిబ్బందిని కేటాయించండి కాలినే..

అలియాబాద్ గ్రామ సర్పంచ్ గురక కుమార్. శామీర్ పేట (గరుడ వార్త) : పంట కాలువలు నిర్దిష్ట పారితోనే రైతు ధీమాగా పంటలు పండించగలడని అలియాబాద్ గ్రామ సర్పంచ్ గురక కుమార్ అన్నారు. అలియాబాద్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల రెండు పంట కాలువల నిర్వహణ కొరకు సిబ్బందిని కేటాయించాలని కోరుతూ షామీర్ పేట మండల తాసిల్దార్ కు మండల కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. ముఖ్యంగా అలియాబాద్



గ్రామంలో గల రెండు పంట కాలువలు షామీర్ పేట చెరువు నుండి మొదలై అలియాబాద్ గ్రామం మీదుగా జగం గూడ గ్రామం వరకు పారుతున్నందున, అట్టి పంట కాలువలపై ఎంత మంది రైతులు ఆధారపడి ఉన్నారన్న విషయాన్ని సైతం గ్రామ సర్పంచ్ గురక కుమార్ తహసిల్దార్ కు విన్నవించారు. ఇతర రైతులతో కూడి గ్రామ సర్పంచ్ కుమార్ తాసిల్దార్ కు వినతిపత్రం అందించారు.

## ప్రాప్త అభ్యక్షుడి స్వాగతానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి

ధీటి: ప్రతి విధాలిగా ఈ గణతంత్ర దినోత్సవానికి ధీటిలో జరిగే పరేడ్ ను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించేందుకు ముఖ్య అతిథి రాజీయే అన్నారు. ప్రాప్త అభ్యక్షుడు ఇమ్మాన్యుయేల్ మాక్రెన్ కు ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఆహ్వానం పంపింది. భారత 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు ఆయన చీఫ్ గెస్ట్ గా రాజీయే అన్నారు. ప్రధాని మోడీ ఆయన్ని జైపూర్ లో రిసీవ్ చేసుకుని ధీటి వరకు తీసుకురానున్నారు. 2023 జూలైలో ప్యారిస్ లో జరిగిన బ్యాట్ ల్ డే పరేడ్ కు మోడీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆ సమయంలో ప్రాప్త అభ్యక్షుడిని భారతీయ ఆహ్వానించడం.. దానికి ఆయన అంగీకరించడం అన్ని చర్యలకు జరిగిపోయాయి.











